



公租房三类家庭公开摇号配租 1086户保障家庭圆了“安居梦”

本报讯(记者 刘述波 文/摄)“感谢党和政府的好政策,让我从此不用在亲属家借住了。”6月26日,在哈尔滨市2023年度公租房摇号配租大会上,市民纪先生言辞间难掩激动。当日上午,哈市公共租赁住房三类家庭通过电脑摇号的方式进行公开配租,1086户保障家庭摇到分布在全市117个小区内的公租房,喜圆“安居梦”。

今年42岁的纪先生患有尿毒症,每周要做三次透析。离婚后,他没有房子,只能借住在亲戚家,平时靠低保补贴和打零工维持生计,这次公租房摇号

让纪先生圆了“家”的梦。

同样感到振奋的还有今年68岁的残疾人李大爷,此前他和老伴在松北一小区租房居住,今年在社区的帮助下申请了公租房。想到不久后就能有了一个属于“自己”的房子,老人特别开心。

据悉,本次摇号房源项目包括民生尚都、东方玫瑰园、东都幸福里等117个小区,户房实行1:1比例配租,中号率为100%,租金标准为每月0.35元/平方米(使用面积)。

据介绍,本次公租房申请对象共计1086户,均为哈市六

城区内已取得《哈尔滨市保障性住房资格通知书》的三类家庭,已配租公租房的家庭及2020年6月以后参加公租房摇号配租的中号放弃和退房家庭不在此次摇号外围之内。摇号配租结果将在哈尔滨市政府网站、区政府网站、哈尔滨市住建局、哈尔滨市住房保障中心微信公众号等媒体多渠道进行公示,公示日期为2023年6月27日至29日,申请人可自行查询。取得此次公租房配租资格的保障家庭将于2023年6月30日至2023年7月19日期间办理进户手续。



此次摇号配租工作范围是一、二类家庭的摇号配租工作将于7月中旬进行。

冰城入选 “2023避暑旅游优选地”



本报讯(黄英伟 记者 陈悦)26日上午,中国避暑旅游发展报告发布会在湖北恩施州利川市举行,共有20个地级市、20个县级市被授牌“2023避暑旅游优选地”,黑龙江省哈尔滨市、五大连池市分别代表地级市、县级市入选。

会上发布的专题报告显示,目前全国“养生+避暑”新型业态迅速兴起,康养避暑旅游市场进一步繁荣,其中,避暑旅游消费呈现游客消费水平提升、老年避暑兴趣高涨、女性避暑占比过半等特征。随着行业回暖,旅游市场迎来国民新旅游时代,“一老一小”成为旅游主要需求人群。随着本地居民对



今晨降雨就“到货” 伴随雷电、大风

本报讯(刘宇飞 记者 陈悦)市气象台预计,本周哈市多降雨,雷雨大风、短时强降水、冰雹等强对流天气多发,主要有三个降雨时段。

27日凌晨到28日白天,全市多云有雷阵雨,过程降雨量以中雨为主,降水量10毫米到20毫米。五常东南部、尚志南部局地大雨,降水量25毫米到40毫米。27日早5时前后,主城区开始降雨,降雨前期可能伴随雷电、雷雨大风,对交通早高峰有不利影响。

初步预计29日白天,全市阴有小到中雨,降水量5毫米到20毫米,北部(巴彦、木兰、通河、依兰、方正)局地可达大雨,降水量25毫米到35毫米。6月30日夜间至7月2日,全市维持雷阵雨天气,大部区域累计降雨量可达中到大雨,降水量20毫米到40毫米,雨量分布不均,局地可达暴雨,降水量50毫米到70毫米。

此前持续多日的高温天气将结束,本周气温逐渐下降。预计6月27日至30日气温小幅下降,东部山区、半山区最高气温降至25℃到29℃,其他区域29℃到32℃。7月1日至2日气温明显下降,白天最高气温全市大部降至22℃到26℃,夜间最低气温16℃到18℃。

一点资讯

端午小长假 哈铁发送旅客148.1万人次

本报讯(记者 孙莹)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司(以下简称哈尔滨局集团公司)获悉,6月21日至6月25日,哈尔滨局集团公司发送

旅客148.1万人次,日均发送旅客29.6万人次,同比2022年增长168.6%,6月24日为客流最高峰日,发送旅客32.4万人次。

未成年学生办出入境证件 暑期有专项服务

本报讯(郑飞 记者 王骁)为满足全市中小学生及学龄前儿童利用假期出国(境)旅行、入学报到等需求,哈

滨市公安局出入境管理部门从即日起至8月31日在全市出入境接待大厅开展暑期专项服务。

学生“专场办”服务

哈尔滨市公安局出入境接待大厅及五个主城区公安出入境接待大厅在暑期前开设未成年学生办证夜间专场,为未满18周岁的未成年学生集中办理出入境证件。具体场次安排为:

- 第一场 6月28日18:00—20:00
- 第二场 6月29日18:00—20:00
- 第三场 6月30日18:00—20:00



扫码
了解详情

新晚报爱心送考完美收官 爱心驾驶员:明年还参与

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)由新晚报发起、多家出租车公司和爱心车队1300余名驾驶员、私家车主参与的新晚报2023年爱心送考活动26日完美收官。



飞达实业公司雷锋车队驾驶员邹洪斌、孙洪涛、刘海东,方正爱心车队队长李红成、飞宇公司的张宪刚,龙江旅游公司驾驶员宣彦俊、李宏伟、马波、宣彦清等多年来一直参加新晚报组织的爱心送考活动。他们表示,希望明年还能与新晚报合作,将爱心送

考进行到底。

飞达实业三公司经理李国富、龙江旅游公司经理金彦伟说,“新晚报今年组织的爱心送考活动虽然告一段落,但是公司的全体驾驶员都会继续追随新晚报一起去做公益。”